

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ

Αντιπροσωπεία στην Αθήνα για την κρίσιμη συνέλευση

Στην προγραμματισμένη για σήμερα γενική συνέλευση του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου θα κριθεί η τύχη, από τη Δευτέρα και μετά, των απεργιών των φαρμακοποιών. Τους φαρμακοποιούς της Αιγιάλειας στη σημερινή γενική συνέλευση στην Αθήνα θα εκπροσωπήσουν ο πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αιγιάλειας Δονάτος Αρβανίτης και οι αντιπρόσωποι στον ΠΦΣ Γιώργος Ζήσης και Μάκης Μεντζελόπουλος.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ Ανοικτή επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Φυσικοθεραπεία στην Υγεία των Γυναικών» διοργανώνει το νεοϊδρυθέν επιστημονικό τμήμα του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπείας (ΠΣΦ) σήμερα στις 11 το πρωί στο Συνεδριακό Κέντρο «Πολύκεντρο» του Αιγίου (πλησίον του Τμήματος Φυσικοθεραπείας), σε συνεργασία με το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και με την υποστήριξη της ΔΗΚΕΠΑ και του Δήμου Αιγιάλειας. Η εκδήλωση έχει στόχο να παρουσιάσει την φυσικοθεραπευτική προσέγγιση προβλημάτων που αφορούν την υγεία της γυναίκας.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ Μια εξαιρετική και ξεχωριστή βραδιά υποσχεται απόψε στους πελάτες του το Refrain by Stratos στην παραλία Ακολης. Το μουσικό σχήμα «Σι Υφασσ Εβδόμη» θα βρίσκεται στο κέντρο του Σιράτου Βαρδάκη, για ένα «εφ' όλης της ύλης» μουσικό πρόγραμμα με ιδιαίτερα κομμάτια του ελληνικού και ξένου πενταγράμμου. Οι «Σι Υφασσ Εβδόμη» αποτελούνται από την Αντυ Χριστοδουλοπούλου (φωνή, κιθάρα, κρουστά), Βασιλική Τζαρά (φωνή, κρουστά) και Χρήστο Παναγιωτόπουλο (φωνή, κιθάρες). Πληροφορίες και κρατήσεις (σπεύστε άμεσα, όμως, γιατί προμηνύεται πανικός) στο 26910-72133.



Η Αντυ Χριστοδουλοπούλου

ΣΕΛΙΑΝΙΤΙΚΑ Ο Φιλοπροοδευτικός Όμιλος Σελιανιτικών, σε συνεργασία με τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Σελιανιτικών και τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Σελιανιτικών, διοργανώνει σήμερα στις 7.30 μ.μ. την 5η γιορτή Ελιάς και Λαδιού με θέμα «Ελιά, πηγή υγείας». Η γιορτή, ελεύθερη για το κοινό, θα γίνει στο ελαιοτριβείο Σελιανιτικών και περιλαμβάνει χορούς από τη «Χορευτική Στέγη» του Συλλόγου Γονέων, δράση από το Δημοτικό Σχολείο Σελιανιτικών, λαϊκό γλέντι με ζωντανή μουσική με το συγκρότημα του Λάμπη Παπασπυρόπουλου και δωρεάν μπουφέ με παραδοσιακά φαγητά και γλυκά.

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΟ Το Μουσικό Εργαστήρι Αιγίου, σε συνεργασία με τη θεατρική ομάδα του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Πάτρας, «Σχολείον», παρουσιάζει το θεατρικό έργο «Οπλα, παλάσκες και στη γραμμή» της Μαρίας Παναγιωτακοπούλου και του Σάκη Παπαδημητρίου, στον πολυχώρο «ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ», απόψε και αύριο στις 9 μ.μ., ζωντανεύοντας την ιστορία ενός Έλληνα στρατιώτη, του Γεώργιου Χαίρη, που πολέμησε στη Μικρά Ασία από το 1919 έως και το 1922. Τιμή εισιτηρίου 8 ευρώ.

ΤΕΜΕΝΗ Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Τέμενης πραγματοποιεί την 2η Εθελοντική Αιμοδοσία σε συνεργασία με το τμήμα αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Αιγίου, αύριο Κυριακή από τις 9.30 το πρωί έως τη 1 μ.μ. στον χώρο του Δημοτικού Σχολείου Τέμενης.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ Με δύο δημοφιλείς ταινίες για όλη την οικογένεια, συνεχίζεται το πρόγραμμα προβολών του Δημοτικού Κινηματογράφου «Απόλλων» στο Αίγιο. Απόψε και μέχρι την ερχόμενη Τετάρτη Τετάρτη 4 Νοεμβρίου, θα προβάλονται οι ταινίες «Τα μυαλά που κουβαλάς» (6 μ.μ.-8 μ.μ.) και «Ο Κλέαρχος, η Μαρίνα κι ο κοντός» (8-10 μ.μ. και 10 μ.μ.-00.00).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σελιανιτικών «Ηλιος» διοργάνωσε σεμινάρια εργασίας στα Σελιανίτικα και στο Αίγιο, δίνοντας την ευκαιρία σε αρκετούς Αιγιαλείς, συλλόγους και τοπικούς φορείς να γνωρίσουν για πρώτη φορά τους θεσμούς και τις εφαρμογές της Κοινωνικής Οικονομίας μέσα από τις Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις. Στα σεμινάρια αναλύθηκαν από ειδικούς όλες οι πτυχές που αφορούν στις Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις, τα σημαντικά πλεονεκτήματα έναντι των παραδοσιακών μορφών επιχειρηματικότητας, οι προοπτικές λειτουργίας με βάση την υφιστάμενη κατάσταση της χώρας.